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concurso público

022. Prova Objetiva
Almoxarife

 � Você recebeu sua folha de respostas e este caderno contendo 40 questões objetivas.

 � Confira seus dados impressos na capa deste caderno e na folha de respostas.

 � Quando for permitido abrir o caderno, verifique se está completo ou se apresenta imperfeições. Caso haja algum 
problema, informe ao fiscal da sala para a devida substituição desse caderno.

 � Leia cuidadosamente todas as questões e escolha a resposta que você considera correta.

 � Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta preta, a letra correspondente à alternativa que você escolheu.

 � A duração da prova é de 3 horas, já incluído o tempo para o preenchimento da folha de respostas.

 � Só será permitida a saída definitiva da sala e do prédio após transcorridos 75% do tempo de duração da prova.

 � Deverão permanecer em cada uma das salas de prova os 3 últimos candidatos, até que o último deles entregue sua 
prova, assinando termo respectivo.

 � Ao sair, você entregará ao fiscal a folha de respostas e este caderno.

 � Até que você saia do prédio, todas as proibições e orientações continuam válidas.

Aguarde a ordem do fiscal para abrir este caderno.

Nome do candidato

Prédio Sala CarteiraInscriçãoRG
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CONHECIMENTOS GERAIS

Língua Portuguesa

Leia a tira para responder às questões de números 01 a 03.

POR QUE O BONECO
ESTÁ OLHANDO PARA

A BOLA DE NEVE?

ELE ESTÁ
CONTEMPLANDO A

EVOLUÇÃO DO
BONECO DE NEVE.

CLARO. SEM FALAR
NO PROBLEMA

DE TIRAREM O SEU
MATERIAL GENÉTICO

DA CALÇADA COM
UMA PÁ.

É ÓBVIO QUE, SE ELE EVOLUIU
A PARTIR DE UMA BOLA DE NEVE,
ESSA BOLA DEVE
REPRESENTAR
PARA ELE SÉRIAS
QUESTÕES
TEOLÓGICAS.

COMO, POR EXEMPLO, A ÉTICA
DE SE ATIRAR OS GENITORES
DOS OUTROS EM ALGUÉM?

1

2 3

(Bill Watterson. O melhor de Calvin. https://cultura.estadao.com.br, 
20.01.2023)

01.	A partir da leitura da tira, é correto afirmar que

(A)	 o tigre demonstra que não compreendeu a visão do 
garoto sobre a contemplação do boneco.

(B)	 o garoto e o tigre fazem uma associação da neve à 
genética, que é própria dos seres vivos.

(C)	 o garoto é irônico no último quadro, pois sua resposta 
não se relaciona com o que diz o tigre.

(D)	 a evolução do boneco de neve será alcançada após 
as intervenções que o garoto deseja fazer.

(E)	 o problema ético, a que se refere o tigre, tem a ver 
com o fato de o boneco não poder falar.

02.	O acréscimo de uma vírgula à fala do garoto no último 
quadro mantém a correção gramatical em:

(A)	 Sem falar, no problema de tirarem o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(B)	 Sem falar no problema, de tirarem o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(C)	 Sem falar no problema de tirarem, o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(D)	 Sem falar no problema de tirarem o seu material  
genético, da calçada com uma pá.

(E)	 Sem falar no problema de tirarem o seu material  
genético da calçada, com uma pá.

03.	No trecho – … essa bola deve representar para ele  
sérias questões teológicas. (2o quadro) –, a palavra em 
destaque indica

(A)	 uma certeza.

(B)	 um débito.

(C)	 uma desculpa.

(D)	 um interesse.

(E)	 uma possibilidade.

04.	Assinale a alternativa em que a expressão por que foi 
empregada segundo a norma-padrão.

(A)	 As crianças brasileiras desconhecem a neve por 
que vivem em um país tropical.

(B)	 A neve deve ser retirada com frequência do telhado 
por que pode ficar muito pesada.

(C)	 Só por que o nosso Natal cai no verão, não podemos 
ter uma ceia como nos filmes?

(D)	 As cidades por que passamos tinham decorações 
de Natal belíssimas em suas praças.

(E)	 Não conseguimos entender o por que de se trocarem 
presentes em certas datas.

Leia o texto para responder às questões de números 05 a 08.

Vicente Manoel da Silva (ou Vicente Guató) faz parte 
de uma comunidade pantaneira que foi expulsa de suas 
terras e chegou a ser considerada extinta nos anos 1950. 
Ele acha que tem 82 anos, mas confessa não saber em que 
ano nasceu: “Só sei que foi no dia 10 de maio”. Um registro 
tirado quando tinha cerca de 30 anos, seu único documento, 
traz uma data fictícia de 1946. Datas, contudo, não têm muita 
importância para os guatós que, segundo ele, preferem se 
orientar “pelo rumo”.

Embora tímido, ele conta em sua língua natal que todos 
os dias pega a canoa, sai para pescar e, quando retorna, 
acende o fogo e frita ou cozinha os peixes, refeição que 
compartilha com cerca de 30 gatos que são suas únicas 
companhias. “Também tinha alguns cachorros, mas a onça 
comeu”, informa, acrescentando que “também caçava, 
matava e vendia o couro de onças, que valia muito, mas 
agora não pode mais mexer com elas”. A caça está proibida 
no Brasil desde 1967, mas a onça-pintada, típica do Pantanal, 
está na lista de espécies em risco de extinção.

Vicente cita várias palavras em guató e pede aos visitantes 
que as repitam. “Ele acha que só faz sentido falar a língua 
se estiver ensinando alguém”, diz o antropólogo e linguista 
Gustavo Godoy que, junto com a esposa Kristina Balykowa, 
também linguista, esteve com Vicente várias vezes.

Além de Vicente, que se tornou um “consultor” para o 
casal, outra falante nativa era Eufrásia Ferreira, falecida no 
ano passado. Há outras pessoas com elevado conhecimento 
do idioma, como o irmão de Vicente, André, e Dalva Maria de 
Souza Ferreira, também moradora de Corumbá, casada com 
um guató não falante e que aprendeu a língua com a sogra e 
amigos. Ambos, no entanto, não são fluentes.
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08.	No trecho – Embora tímido, ele conta em sua língua  
natal que todos os dias pega a canoa… (2o parágrafo) –,  
a palavra destacada pode ser substituída sem prejuízo 
do sentido e da correção gramatical por:

(A)	 Como

(B)	 Mas

(C)	 Mesmo

(D)	 Porque

(E)	 Entretanto

09.	Assinale a alternativa em que a frase está em conformi-
dade com a norma-padrão de concordância.

(A)	 Animais domésticos correm risco de serem comidos 
por animais selvagens.

(B)	 Muitos indígenas hoje não sabem mais a língua que 
falava seus ancestrais.

(C)	 Há povos originários que preferem estar só para não 
perder suas tradições.

(D)	 Ainda hoje, povos nativos precisam entrarem em 
confronto por terras.

(E)	 Muitas poucas pessoas já visitaram uma tribo indígena 
para aprender sobre elas.

10.	Vicente parece estar acostumado        solidão, condição 
em que vive desde        morte de seu último familiar, com 
quem ele podia se dedicar        falar em sua língua nativa.

Assinale a alternativa que, correta e respectivamente, 
completa as lacunas da frase, segundo a norma-padrão 
de emprego do acento indicativo de crase.

(A)	 a … a … a

(B)	 a … a … à

(C)	 a … à … à

(D)	 à … a … a

(E)	 à … a … à

Seu Vicente prefere se entregar à solidão para ter a 
liberdade de permanecer na terra que considera sua, onde 
enterrou a mãe e um tio e onde mantém as tradições dos 
seus ancestrais. Ele se sente feliz em ajudar a nova geração 
a se interessar pelo idioma, mas lamenta não ter com quem 
conversar em sua língua nativa: “Se ainda tivesse alguém 
vivo… mas todos com quem eu falava já morreram”.

(Cleide Silva. Um idioma em risco de extinção: conheça o último indígena  
a falar a língua guató. www.estadao.com.br, 16.12.2022. Adaptado)

05.	A partir de informações presentes no texto, é correto afir-
mar que

(A)	 Vicente não caça onças-pintadas desde 1967, quando 
a atividade foi proibida.

(B)	 o conhecimento de um idioma, para a autora do texto, 
não é sinônimo de ser fluente.

(C)	 o casal de linguistas quer ensinar a língua portuguesa 
para Vicente Guató.

(D)	 Vicente não consegue fazer narrativas em guató, 
mas conhece algumas palavras.

(E)	 as terras de onde Vicente e outros guatós foram expul-
sos foram reconquistadas por ele.

06.	No trecho – “Ele acha que só faz sentido falar a língua se 
estiver ensinando alguém”... (3o parágrafo) –, a palavra 
se exerce a mesma função gramatical da palavra desta-
cada em:

(A)	 … os guatós que, segundo ele, preferem se orientar 
“pelo rumo”. (1o parágrafo)

(B)	 Além de Vicente, que se tornou um “consultor” para 
o casal… (4o parágrafo)

(C)	 Seu Vicente prefere se entregar à solidão para ter a 
liberdade… (5o parágrafo)

(D)	 Ele se sente feliz em ajudar a nova geração a se 
interessar pelo idioma… (5o parágrafo)

(E)	 “Se ainda tivesse alguém vivo… mas todos com 
quem eu falava já morreram”. (5o parágrafo)

07.	O trecho – Vicente cita várias palavras em guató e pede 
aos visitantes que as repitam. (3o parágrafo) – pode ser 
assim reescrito sem prejuízo da norma-padrão:

(A)	 Vicente cita-as em guató e pede-os que as repitam.

(B)	 Vicente cita-as em guató e pede-lhes que as repitam.

(C)	 Vicente cita-lhes em guató e pede-lhes que as repi-
tam.

(D)	 Vicente cita-lhes em guató e pede-os que as repitam.

(E)	 Vicente cita-nas em guató e pede-os que as repitam.
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R asc   u nho  Matemática

11.	 Em um grupo, com determinado número de pessoas, 

somente  havia tomado certa vacina e o respectivo 

reforço dela. Entre as demais pessoas,  havia tomado 

somente a vacina e as outras 15 pessoas não tinham 
tomado a vacina. O número de pessoas que havia 
tomado somente a vacina era

(A)	 120.

(B)	 100.

(C)	 80.

(D)	 60.

(E)	 40.

12.	Uma pessoa comprou 3 tipos de medicamentos, A, B e C. 
A tabela apresenta algumas informações sobre o número 
de caixas compradas de cada medicamento e o respec-
tivo valor unitário.

Medicamento No de caixas Valor unitário da caixa

A 3 ?

B 2 R$ 57,60

C 1 R$ 84,00

Sabendo que o valor total dessa compra foi dividido em 
3 parcelas iguais de R$ 98,00 cada uma, o valor de uma 
caixa do medicamento A era

(A)	 R$ 31,60.

(B)	 R$ 32,20.

(C)	 R$ 33,50.

(D)	 R$ 34,70.

(E)	 R$ 35,10.

13.	Determinado produto está com 20% de desconto sobre 
o preço de etiqueta. Se esse produto for pago à vista, 
terá mais um desconto de 5% sobre o preço já com o 
desconto de 20%. Se ao comprar esse produto à vista, 
uma pessoa pagou R$ 91,20, o preço de etiqueta desse 
produto era

(A)	 R$ 130,00.

(B)	 R$ 125,00.

(C)	 R$ 120,00.

(D)	 R$ 115,00.

(E)	 R$ 110,00.
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R asc   u nho  14.	Um agente comunitário de saúde cadastrou, em duas 
semanas, o total de 42 famílias. Sabendo que a razão 
do número de famílias cadastradas na primeira sema-
na para o número de famílias cadastradas na segunda 

semana foi , então, o número de famílias cadastradas 

na primeira semana foi

(A)	 26.

(B)	 24.

(C)	 22.

(D)	 20.

(E)	 18.

15.	Uma máquina, trabalhando sem interrupções, imprime 
200 folhas com o logotipo de uma empresa, em 1 minu-
to e 20 segundos. Nessas condições, o tempo que essa 
máquina levará para imprimir 3 500 dessas folhas será de

(A)	 23 minutos e 30 segundos.

(B)	 23 minutos e 20 segundos.

(C)	 23 minutos e 10 segundos.

(D)	 22 minutos e 55 segundos.

(E)	 22 minutos e 45 segundos.

16.	Com determinada quantia de dinheiro, uma pessoa com-
prou 5 frascos iguais de vitaminas. Se cada frasco cus-
tasse R$ 3,00 a menos do que custou, seria possível 
comprar, com a mesma quantidade de dinheiro, 2 frascos 
a mais. O valor gasto na compra desses 5 frascos foi

(A)	 R$ 45,60.

(B)	 R$ 48,20.

(C)	 R$ 50,80.

(D)	 R$ 52,50.

(E)	 R$ 54,30.

17.	 Uma UBS (Unidade Básica de Saúde) recebeu 12 caixas 
de vacinas, cada caixa com o mesmo número de frascos. 
De cinco dessas caixas, foram retirados quatro frascos de 
cada uma; de outras quatro caixas, foram retirados três 
frascos de cada uma, e das caixas restantes, nenhum 
frasco foi retirado. Sabendo-se que, ao todo, restaram 148 
frascos nas caixas, o número de frascos que havia em 
cada caixa de vacina recebida, por essa UBS, era

(A)	 15.

(B)	 18.

(C)	 20.

(D)	 21.

(E)	 24.
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18.	Um agente comunitário de saúde precisou colocar deter-
minado número de fichas cadastrais em pastas, de modo 
que cada pasta ficasse com o mesmo número de fichas. 
Ao realizar o serviço, percebeu que era possível colocar 
em cada pasta 24 fichas, ou 30 fichas, ou 36 fichas, e 
qualquer que fosse a opção não restaria ficha alguma 
fora das pastas. Sabendo que, ao todo, havia menos de 
400 fichas, e que esse agente utilizou o menor número de 
pastas possível, então, o número de pastas utilizadas foi

(A)	 15.

(B)	 12.

(C)	 10.

(D)	 9.

(E)	 8.

19.	Em um terreno retangular ABCD, com 8 m de largura por 
20 m de comprimento, foi construída uma garagem retan-
gular, conforme mostra a figura.

Sabendo que a área da garagem corresponde a 15% da 
área do terreno, o perímetro da garagem é igual a

(A)	 28 m.

(B)	 26 m.

(C)	 24 m.

(D)	 22 m.

(E)	 20 m.

20.	Uma pessoa fez uma trilha, cujo percurso total, do início 
até o final é de 3,2 km. Durante o percurso, essa pessoa 
fez duas paradas, uma no ponto A e outra no ponto B. 
Sabe-se que a distância entre o ponto A e o ponto B é de 
1,1 km, e que o percurso do início da trilha até o ponto A 
corresponde a  do percurso do ponto B até o final da 

trilha, conforme mostra a figura.

A distância do início da trilha até o ponto B é de

(A)	 1,9 km.

(B)	 2,0 km.

(C)	 2,1 km.

(D)	 2,2 km.

(E)	 2,3 km.

R asc   u nho 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21.	Das alternativas apresentadas, assinale a que indica 
uma função do almoxarifado.

(A)	 Maximizar a divergência entre o inventário de esto-
que e a perda de material por obsolescência.

(B)	 Suprir a falta de materiais para dar suporte às previ-
sões e operações de revenda.

(C)	 Preservar a qualidade e as quantidades dos mate-
riais estocados.

(D)	 Obter um fluxo intermitente de suprimentos a fim de 
atender aos programas de produção.

(E)	 Negociar a compra de materiais a um preço inferior 
ao de mercado, desconsiderando os termos de pa-
gamento.

22.	No que tange à armazenagem, é correto afirmar que os 
materiais

(A)	 devem ser estocados em contato direto com o piso, 
evitando-se assim despesas com acessórios de es-
tocagem.

(B)	 que possuem grande movimentação devem ser es-
tocados em lugar de fácil acesso e na parte mais 
afastada das áreas de expedição.

(C)	 devem ser retirados de suas embalagens originais 
para facilitar o seu fornecimento ou por ocasião da 
utilização.

(D)	 da mesma classe devem ser concentrados em locais 
adjacentes, a fim de facilitar a movimentação e in-
ventário.

(E)	 devem ser estocados próximos às áreas de emer-
gência, para que possam ser rapidamente removi-
dos em caso de sinistro.

23.	O princípio de administração por exceção, conhecido 
como classificação ABC, consiste em separar os itens de 
estoque em três categorias de acordo com o valor de de-
manda. Com base no exposto, pode-se afirmar que

(A)	 os itens da categoria B são de importância intermedi-
ária e representam 20% do valor do estoque.

(B)	 na categoria A são considerados os itens de maior 
importância, que representam 80% do faturamento.

(C)	 os itens da categoria C são os de menor importância, 
representando 10% do valor de venda.

(D)	 tanto os itens da categoria B como da C, por gerarem 
pouco lucro, não são considerados quando de esti-
mativas de vendas.

(E)	 nas categorias A e B estão os itens de maior valor de 
demanda e exigem um volume relativamente baixo 
de capital.

24.	A contagem cíclica tem como função determinar o valor 
do estoque. Dentre as vantagens desse tipo de conta-
gem, pode-se considerar

(A)	 a mitigação de informações para decisões de com-
pra.

(B)	 a indefinição das causas dos problemas.

(C)	 o incremento dos erros de contagem.

(D)	 o aditamento dos custos de inventário.

(E)	 a concentração dos esforços em áreas críticas.

25.	Quanto ao estoque dos produtos em processamento, é 
correto afirmar que, inclui

(A)	 os itens que passaram pela produção e que aguar-
dam liberação para incorporação em outro processo 
produtivo.

(B)	 as entradas complementares de insumos para repo-
sição no processo de produção da organização.

(C)	 os materiais que se movimentam pelos estágios de 
processo de produção que não são produtos com-
pletados.

(D)	 os produtos armazenados que aguardam liberação 
de necessidade para continuar a serem produzidos.

(E)	 a quantidade de produtos que a organização tem dis-
ponível no estágio de produção para atender uma 
demanda.

26.	Assinale a alternativa que indica, respectivamente, uma 
vantagem e uma desvantagem da descentralização de 
estoques.

(A)	 Maior disseminação dos produtos e custos repassa-
dos para o preço final do produto.

(B)	 Maior controle do fluxo de bens e baixa fluidez na 
distribuição dos produtos.

(C)	 Redução dos custos operacionais e lentidão em dis-
ponibilizar o produto no mercado.

(D)	 Maior transparência nas decisões de compra e de-
mora na transferência física dos produtos.

(E)	 Ocultação dos problemas de produção e aumento de 
riscos frente a incertezas do mercado.

27.	O tipo de estoque que tem como objetivo compensar as 
incertezas inerentes à demanda e ao fornecimento é de-
nominado estoque de

(A)	 contingência.

(B)	 precaução.

(C)	 antecipação.

(D)	 proteção.

(E)	 regulação.
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28.	Uma das fases do recebimento de materiais no almoxari-
fado é a regularização, que se caracteriza
(A)	 pela recepção dos veículos transportadores e verifica-

ção de dados básicos da entrega, como informações 
da nota fiscal, local de entrega, prazo de entrega con-
tratual e existência de empenho autorizando a entrega.

(B)	 pelo controle do processo de recebimento e aceitação, 
pela confirmação da conferência qualitativa e quanti-
tativa por meio da assinatura no carimbo de atesto de 
materiais ou laudo de inspeção técnica e pela confron-
tação das quantidades conferidas e faturadas.

(C)	 pela atividade que verifica se a quantidade de produ-
tos declarada pelo fornecedor na nota fiscal ou docu-
mento equivalente corresponde àquela efetivamente 
recebida, conforme nota de empenho.

(D)	 pela verificação das especificações técnicas do ma-
terial entregue pelo fornecedor confrontando com 
as solicitadas no termo de referência, cuja inspeção 
pode ser total ou por amostragem.

(E)	 pela análise da disposição das cargas, da observa-
ção das embalagens, quanto a evidências de que-
bras, umidade, dentre outros danos, confrontando-se 
a nota fiscal com a nota de empenho, que confirmou 
o recebimento de mercadoria.

29.	Segundo Chiavenato (2014), uma das principais funções 
do estoque tem como objetivo garantir o abastecimento 
de materiais à empresa, neutralizando os efeitos de
(A)	 revisão do custo de estocagem, menor risco de per-

das e obsolescência e melhores condições de com-
pra e descontos.

(B)	 otimização dos espaços de armazenamento, elasticida-
de do processo produtivo e aumento do capital de giro.

(C)	 reabastecimento de matéria prima, previsão de con-
sumo mensal e produção em lotes econômicos.

(D)	 revisão do tempo padrão de produção, erros de plane-
jamento e controle do estoque de produtos acabados.

(E)	 demora ou atraso no fornecimento de materiais, sa-
zonalidade no suprimento e riscos de dificuldade no 
fornecimento.

30.	No que se refere à Ordem de Compra (OC), pode-se afir-
mar que é
(A)	 a comunicação interna em que se notifica o setor 

responsável pelas compras da necessidade de aqui-
sição de material de uso interno de um fornecedor 
cadastrado.

(B)	 um formulário no qual se registra um pedido para o 
departamento de compras referente à necessidade 
de ressuprimento do estoque de um produto.

(C)	 um documento de formalização em que a empresa 
se compromete a adquirir os produtos conforme os 
valores e prazos acordados previamente com os for-
necedores.

(D)	 o documento enviado a uma seção produtiva a fim 
de autorizá-la a adquirir determinada matéria prima, 
com o objetivo de repor o estoque.

(E)	 o documento padrão que define os requisitos para a 
aprovação de uma compra, assim como os prazos e 
expectativas de entrega dos diversos produtos.

31.	O profissional que exerce a função de almoxarife sabe 
que uma prática que prejudica a organização de um al-
moxarifado é

(A)	 observar as normas vigentes de armazenamento 
que, em alguns casos, são bem rígidas.

(B)	 respeitar as medidas estipuladas para se desfazer 
de produtos com o prazo de validade extrapolado.

(C)	 atentar para que os produtos sejam armazenados 
considerando as especificações de cada fabricante.

(D)	 organizar os materiais aproveitando os corredores 
de acesso localizados entre as áreas de estocagem.

(E)	 buscar o melhor aproveitamento do espaço físico 
disponível, por meio de um layout de estoque.

32.	A classificação por importância operacional, conhecida 
como XYZ, avalia o grau de criticidade ou de imprescindi-
bilidade do item de material nas atividades desempenha-
das pela organização. Com relação aos itens da classe 
X, é correto afirmar que são materiais

(A)	 cuja falta não implica paralisações da produção, nem 
riscos à segurança pessoal, ambiental e patrimonial.

(B)	 que podem ser substituídos por outros equivalentes, 
em decorrência da dificuldade de sua obtenção no 
mercado.

(C)	 que acarretam problemas no processo produtivo, em 
decorrência de sua falta e por não serem repostos 
em tempo hábil.

(D)	 de média criticidade e são facilmente encontrados 
no mercado e que, portanto, não causam prejuízos 
operacionais.

(E)	 críticos e que merecem atenção especial, seja por 
motivos de planejamento, operacionais, de seguran-
ça ou econômicos.

33.	Vários são os tipos de classificação dos materiais de es-
toque mantidos nos almoxarifados das organizações. Os 
gêneros alimentícios, vacinas, materiais para testes labo-
ratoriais, entre outros, são classificados por

(A)	 periculosidade.

(B)	 perecibilidade.

(C)	 operacionalidade.

(D)	 imprevisibilidade.

(E)	 indispensabilidade.
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34.	Assinale a alternativa que aponta um objetivo da codifica-
ção de materiais.

(A)	 Mitigar a padronização dos processos de controle de 
estoque.

(B)	 Identificar a falta de suprimentos no estoque.

(C)	 Facilitar o controle contábil dos estoques.

(D)	 Aumentar o tempo para movimentar os itens de es-
toque.

(E)	 Permitir o agrupamento dos itens do estoque.

35.	O pallet que apresenta como um de seus benefícios a 
não absorção da umidade, facilitando o transporte de be-
bidas e alimentos é o

(A)	 descartável.

(B)	 de metal.

(C)	 longarina.

(D)	 de madeira.

(E)	 de plástico.

36.	A seguir são expostas algumas asserções em relação ao 
inventário de estoque. Assinale a correta.

(A)	 O inventário físico de estoque é o processo de con-
tagem física das mercadorias que a empresa possui 
para que, após essa contagem, seja feita uma com-
paração entre a quantidade dos produtos existentes 
na empresa e a quantidade cadastrada no sistema 
de controle de estoque utilizado.

(B)	 A principal desvantagem do inventário cíclico é o 
espaço de tempo entre um inventário e outro, o que 
contribui para aumentar a ocorrência de divergên-
cia entre o estoque real e o sistema de controle de 
estoque interno. 

(C)	 As organizações que realizam o inventário geral de 
estoque conseguem identificar mais facilmente os 
motivos de divergências, conseguindo corrigi-las 
com mais rapidez, além da redução de tempo para 
sua realização. 

(D)	 Um dos objetivos do inventário físico de estoque é 
assegurar um menor controle dos produtos, anali-
sando os registros já existentes e a quantidade real 
de itens, o que irá contribuir quando da necessidade 
de uma auditoria da situação do estoque.

(E)	 O inventário rotativo de estoque é um sistema de re-
contagem intermitente de materiais, utilizados pelas 
organizações que não realizam grandes movimenta-
ções de estoque ou que realizam reposições eleva-
das de produtos em conjunto com os fornecedores.

37.	Quando uma nota fiscal é enviada para a avaliação da 
Secretaria da Fazenda e Planejamento (Sefax) é subme-
tida a determinadas regras de validação, podendo ser 
aprovada, denegada ou rejeitada. No que tange à nota 
fiscal denegada, é correto afirmar que

(A)	 se refere à integração de movimentações mais comple-
xas, porque vincula diferentes documentos a uma única 
unidade de carga e é utilizada em uma única operação.

(B)	 a NF-e será descartada e não será armazenada no 
Banco de Dados, podendo, portanto, ser corrigida e 
novamente transmitida.

(C)	 é o documento emitido para corrigir valores tributá-
rios e deve ser somada à nota original para validar a 
operação fiscal.

(D)	 foi identificada irregularidade do emissor ou destina-
tário da NF-e e ela não pode ser faturada, nem será 
possível o seu cancelamento, correção ou inutilização.

(E)	 se refere ao preenchimento incorreto de dados e de-
sistência da transação por uma das partes, permitin-
do ao emitente o cancelamento da NF-e.

38.	A unitização de cargas é uma estratégia que visa facilitar 
o processo logístico e aproveitar da melhor forma os es-
paços dentro dos caminhões e armazéns, consistindo em 
reunir produtos de

(A)	 diferentes pesos, formas e tamanhos em cargas de 
volumes unitários.

(B)	 volumes pequenos de formatos semelhantes em car-
gas fracionadas.

(C)	 mesmo formato e volumes semelhantes em cargas 
com espaços concentrados.

(D)	 tamanhos pequenos e médios em cargas unitárias 
de menor volume possível.

(E)	 volumes médios e grandes em cargas unificadas e 
padronizadas.
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Considere as informações sobre a movimentação de estoques do material XZ123, da empresa HJK, contidas na planilha de 
controle de estoque apresentada a seguir para responder às questões de números 39 e 40.

Entradas Saídas Saldo

Data Quantidade Valor
Unitário R$

Valor Total 
R$ Quantidade Valor Total 

R$ Quantidade Valor Total 
R$

03/12/2022 50 50,00 2.500,00 -

07/12/2022 150 80,00 12.000,00 -

13/12/2022 100

21/12/2022 100 100,00 10.000,00 -

27/12/2022 80 130,00 10.400,00 60

29/12/2022 50 50,00

39.	Em 13/12/2022 houve uma saída de 100 unidades. Tendo como referência o método FIFO ou PEPS, o valor referente a 
tal saída é de

(A)	 R$ 10.000,00.

(B)	 R$ 7.500,00.

(C)	 R$ 9.000,00.

(D)	 R$ 8.000,00.

(E)	 R$ 6.500,00.

40.	Em 27/12/2022 houve uma saída de 60 unidades. Tendo como referência o método LIFO ou UEPS, o valor referente a tal 
saída é de

(A)	 R$ 7.000,00.

(B)	 R$ 3.300,00.

(C)	 R$ 7.800,00.

(D)	 R$ 4.800,00.

(E)	 R$ 6.000,00.



Confidencial até o momento da aplicação.


